
 
ATIVIDADE 

 
América Anglo-Saxônica 

 

QUESTÃO 01: Das alternativas abaixo, os países que fazem parte da América 
Anglo-Saxônica são: 

a) Estados Unidos e Canadá 
b) Guiana e Guiana francesa 
c) Jamaica e ilhas do Caribe 
d) Suriname e Venezuela 
e) México e Guatemala 

 

QUESTÃO 02: A América Anglo-Saxônica faz oposição à América Latina, 
principalmente pelos fatores: 

a) ambientais 
b) religiosos 
c) econômicos 
d) geográficos 
e) históricos 

 

QUESTÃO 03: Em relação à economia da América Anglo-Saxônica, é correto 
afirmar: 

a) Devido ao clima temperado, a economia da América Anglo-Saxônica não 
possui atividades agropecuárias. 
b) A economia da América Anglo-Saxônica apresenta forte atividade industrial e 
no setor terciário. 
c) A economia da América Anglo-Saxônica é o exemplo mais forte de economia 
planificada no mundo. 
d) Com o clima predominantemente tropical, os principais produtos cultivados 
são frutas exóticas. 
e) A agricultura de subsistência é o maior destaque da economia dos países da 
América Anglo-Saxônica. 
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